
 
６年 

１４ 
(２) 

メートル法の単位の仕組み 
  年   組 
 
名前 

 
 
 

取り組んだ日   月   日 

１ （ ）の中の単位で表しましょう。 

 
①１㎡（㎠） 

 

 １００００㎠   

 

 

 

 

 

②７㎡（㎠） 

 

７００００㎠ 

 

③４５０００㎠（㎡） 

 

４．５㎡ 

 

④１㎢（㎡） 

 

１００００００㎡ 

 

 

 

 

 

⑤３５０００００㎡（㎢） 

 

３．５㎢ 

 

２ （ ）の中の単位で表しましょう。 

 
①１㎥（㎤） 

 

１００００００㎤ 

 

 

 

 

 

②５㎥（㎤） 

 

５００００００㎤ 

 

③１０００㎤（L） 

 

１L 

 

 

 

 

④４L（㎤） 

 

４０００㎤ 

 

 

 

⑤２．５㎥（ｋL）  

 

２．５ｋL 

 

１L は、１辺が１０ｃｍの 
立方体の体積と等しかったね。 

１㎡ 
１㎥ 

１ｍ 

１ｍ 

１ｍ 

１ｍ 
１ｍ 

１㎢は１辺が１ｋｍだね。 
１ｋｍは 1000ｍなので、 
1000×1000 で何㎡になるかな。 

１㎡は１辺が１ｍだね。 
１ｍは 100ｃｍなので、 
100×100で何㎠になるかな。 

１㎥は、１辺が１ｍだね。 
１ｍは 100ｃｍなので、 
100×100×100で何㎤になるのかな。 


